K 999#5%%(%%%@@5%%%1\\’%
SRRBENSETHS
R i BOE RRE
‘EITEEEAS BBR
HEITEEAD BN

ol

—~5lE:

1098 FEAE BE BT 20 EEE R BRI ERET, RES RN A BEER
B%f@ﬂk%ﬂﬁaﬁ?&%%“F,§+%E$:§E-—£ﬁl,ﬁ%%18ﬁlé},%E76 B2 ERRFHAS
4 U B, RONFIEE, B R BFAL KEREREEERBERERTRARL
k. hEREBBMIET AR~ 2H AErERERTBTHENEER
%ﬁ%ﬁ%@ﬁﬁ%ﬁ%ﬁ&*%%E&%%%Eﬁi%@i%& i RE KRR RE
pEm@ERABBERT RIAIA~LAIE B4R A~ 4 A2 AEETERAE
i@ﬁ%@%%%@%ﬁzﬁ@ﬁ%%&%ﬁ%@%%é‘m%-E%~B%&E’—J%§Jil%¢$bﬁ%§
2B % i 21 {iédﬂiﬁﬁ?&%%ﬁn;ﬁ:%%%ﬁ:,%@IIIJ\XQ%%{#T+~@E%€§%§
,%%‘J%%E%ﬁﬁﬁ%&i%ﬁ’alfﬁ,E%T%&%i%ﬁi%ﬁ%@ﬂd%ﬁ%ﬁ%ﬁ?’z
" EE R R (B AR BEURA 13%, 3t 45 39%, B ok = ERE) EAK B BIHIR(
ﬁwm%mﬁm%,;um%,@mﬁﬁ%&%y A AR BT S, HERE
e B BB B UC 5 B 2 1 AR (1 67%) &@ﬁmﬁum%m%ﬂa%ﬁ%@ﬁe%ﬁz%ﬁ
£ 60%, 3 4 B I AR R B LR (0 [ BN R R R, B LRI
éé}ﬁnﬁ‘%)“-?ﬂ‘:%:l%&ﬂ’a%@ﬂ%dﬂ,%@Ilfl\ﬁﬁ&%%ﬁ%i’,t@ﬁ%l%gﬁﬁﬁ?r,ﬁ‘(k
E‘—J’féiﬁ%%ﬁ(’émmﬁ%%&ﬁﬁa’aw%,%1;526%,%‘:&5%‘%%%)Eﬂmm%%ﬁﬂ%‘ﬁ(ﬁ
W A e SR B A 2% R A 8%"&&%%%@%&1@%@%5&h%ﬁ((’ﬁfi%),ﬁﬁ'?ﬁﬂﬁ%
ARG R ERUE D 40%. {z<ﬁ%%&%%%ﬁ%§%ﬁﬂjﬂimﬁ%%Ellﬁ;éﬁé—d |
*’%@,_jt~ﬁ¢%&é@*%iﬁﬁ%@dﬁ~¢@,%k&¢%@,ﬁ@%
%*ﬁ@ﬁﬁﬁﬁﬁ%@*@Mﬁ@%ﬂﬁ%ﬂﬂ&ﬁé%ﬁ@%& ’
;ﬁgﬁﬁ&ﬁs@gﬁr,%ﬁﬁﬁa@ﬂnmnlﬁ BT M HEERFRINETL
m*ﬁ‘ﬁ%ﬁ%&ﬂ%+£%§£%,%ﬁﬂ%‘%ﬁﬂ’a§%%§,uﬁ%ﬁﬁfﬁﬁﬁﬂﬂﬁﬁﬁ%%%%-
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HEHFTAN E213 ‘P%E’n@/\%\éﬁf:ﬂ
> BRI ER BBk UT ORI A S B

BB EEAE(—) , 199944 A3 3 9:00 - 13:30

BIREL : %o, b, c M RIFR B B 4 B, (518 VAP T an? T o T o B
ETREY. |

M2 : LU B= MY ABC 15138 BC 2 s BB L, 5 — % B R FIEATY). 2 P8 Q
5 R ABRAC 1, 8 PQERALEY), 5e: BP 1 CQ > BC.

PIRES : R E T L 1999 B R B, Ko LB = B st LS B S EE A E s
MA=AY, RMNBZR S=AM" RE: L FEMRSA, B, (78 L AB B — 8=
 AMEEL B0 EES=EY. |

B—EEEERAE (D) 199944 A6 H 9:00 - 13:30
R4 o, b,cBETB. A5

e, b,
b ¢

1SN e

2/( a b c
= 3 (b+¢+c+a+a+b) +2
RS R AREBRE R, AR B RN Ry, f e+ f@)?) = y>+ £ (2),
IR f. . ‘ o
16 : 5% P* KRBT /)M 2 10000 %E%Eﬁﬁ?ﬁiﬁé%é-aﬁﬁiﬁﬁﬁETiﬂfﬁﬁﬁ
HB#p: ' . :
- (Dpepr;
?%Q¥SE.Q+1%(P1+1)(P2+1)"'(pk+1)ﬂ’fl@%l-
F-REREEAE(Z) 199944 A7 H 9:00 - 13:30

IR : %7387 ABCD k5pu38 4B, BC,CD, DA 5 —[B)5 BIAI§15 B P, O, R, S, A 2
ACERBDHE%REO. 2% 49 ~4E g BO | o

_ co DO " DS
MBS  RARFT B E BB m,n, FE
| %514ﬂ5“5=0,_
k=0 .

Hep 2] RART AR s R A BB

RIREY : Rk G 35 1999 A B0. B &1E 50 BAFRERBEALFERS. A5
EAH4U @A,@1F34=1’§~&§%§ﬂ 1958 fH A BB F .

B R By iE SRR () ‘ 19994 A25H 9:00- 13:30

FEL0 - BE4p S8, nRARIBHERS, Enr 1 £(p— D"+ 1R RAB: ng
PEIFZER. ’
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1999 @ﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬂﬁi@@ll%ﬁﬁﬁ%&%%ﬁ%%

REEE1L : A — K2 EEEm LREGA={L23 m). REEE R T I
efa%fm@m@:ﬁrﬁésﬁamﬁmk@ﬁ%sﬁﬁ,ﬁﬁmje%mm— kK ATR
o 4 R B TG R A R R A B

FHEE 12 : §% 01,02, > 31999 %“YV‘%E’F?U%#E@?FE%@Q&?UZ%E%IE%%UJ,%’
i+ <19998%, BB : '
ai+ajSai+jSai+aj+1.

Tis@Ene R A EE- '

o ERERE(R)  19994£4 A 26 B 9:00 - 13:30

RAEE 13 .20 B AABC AL, M 5 AABC Py —B, B A0 > 0AM. EME=E
JzC,CA,AB L%&%‘&%ﬁ%%Al,BhCha“?&: AA1B1Cy %E%KE%AABCE%E@
16 '

P BHERME EBy, RS
flz,y) = —12- [(x +y)? - 3(z +9) +2] + .

?at?ﬁz%‘&%ﬂﬂi%%tk,f@ﬁf(x,y) R — AR B (2,Y):

RAELS :%%’é’&iﬁﬂ%?ﬁﬁiéﬁﬁﬁiﬁn%%ﬁ (n2 2%%2&%%%%7755%%,%
ﬁ?%&ﬁﬁ%ﬁﬁ’ﬂ%ﬁJ:%%%%-%EZ%,ﬁﬁﬁ—-%ﬁ%H%ﬁiéﬁﬁ,ﬁﬁE%
%%ﬁ%ﬁ%@%@é%ﬁZ:%%*ﬁﬁl,E%‘E%‘—*E%ﬁﬁ‘éﬁ(ED’}‘%SA)JMF?%%%
%ﬁﬁ%@%ﬂ%ﬁ%ﬁﬁ(ﬁ%: ﬁ*%ﬁ%ﬁﬂ%ﬁ—*‘(ﬁ)-a*nz&-_

= . BYBEEREBERE

(1l BERE]: (R PR RIS B AR )

45 FR g(x) = @ +az® +bo+c € Z[ol. B 5 s 5 — E K, g(n) — g(n+ 2 HE
g R EERr, o) BREETHECA = g(n+2) (mod 4). 8

B +an®+bnt+c= (n+V2)3 +a(n+2)?+bn+2)+c (mod 4).
eTiB2n + 25 =0 (mod 4).7n + b =0 (mod 2. T I
| | " p=—b=b (mod?2).
iﬁ‘&t,ﬁ*ﬁgﬁn%ﬁﬁibfﬂ%ﬁﬁ%,?lﬁ!
[Fﬁ%zﬁt%ﬁ@g] : (1996 vIMO%ﬁﬁtﬁrﬂ%%&%ﬁ{#) v
@%%@AABcﬁﬁ*@%B%EﬁAO%ﬁ,WDJ\, /BOD = [COE.RBDRF =+

BB P /i 51 G B , 8 LPOD =  POF. B %, LQOE = [QOF. 1%, 1§ LPOF +
/QOF + LCOE = 90°. g s 7T 40
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HEHTAT £ 208 TEREA+AEAR
LPOQ = [POF + LQOF = 90° — /COE = /C — /B,
£00Q = LOQP = 180° — QPO — /POQ = 180° — /OPB — /B — LBOP.

ML, (R AABUIE R, T8 ABOP ~ ACQO. 1842, BO : 0Q = BP:CO,A1BP-CQ =
BO- 0Ok HHMTER, it — 518 |

BP+CQ>2/BP-CQ=2/B0.CO = BC

(ME3BEREE] . ( DR BB Rk ARSI SR B R )

4an =1999. Eﬁ:—,ﬁfﬁﬁtﬁzﬁﬁf@%ﬁ*@}‘?ﬁz{@ﬁzﬁﬁz. HERBFEA B,C,D,E,
9% B 1™ 42 (convex hull) : - ; |
(EHMmR—= A7 ABC, A HR#R 4, LADB, /BDC, /CDA R ESERES
AR 90°, 8 AADB, ABDC, ACD A FELEEMESL=AY. AR, AAEB, ABEC,
ACEAGE e AL =&, ~

<2)%ﬁﬂh@%—&méwwb,auma%%f&ﬁmn;i*@&ﬁ——mmm 90°, ¥ 38
P4, B, CDELTRE - S=MIY. X EERSTY ABCD KN, Tk — it 7 5
" EABCD@SA . 61 (1) s1ABEC, ACED, ADEB % b B T A< 1 1)
<3>%ﬁ&@%—ﬂﬂ@frﬁABwE,au/zfnﬁ@mq@wﬁm@m@mmm,a.s'g |
AR/ 0B, BT S RLLBB2T0°. ()% L4, /B > 900 LA+ LB > 270°,
Bl LCAB + LABC < 180°, 18 LCAE > 90°. # AEAC,AEAB,

AABCERS=AT. (i) 2 /4,/C > 90°% LA+ LC > 2700, g AEAB,ABCD#£ 4

S, RS0 B 36w g Op f@ﬂ%ﬁ%ﬂ,ﬁ‘ﬁﬁ——iﬂ*%’}‘ﬁif@ﬁzﬂi%ﬁfmw%
ﬂﬁ%i%%‘fﬁ%%%@%(ﬁﬁﬁfﬁé&?%%{ﬁ?&, B-S=ANESEBCY ®), T4R
RBe=fAks EHE4

cg® 20 |
%~ﬁﬁ,%k§%¥ﬂ£%mﬁfl,B,uﬁﬁ~§%ﬁzﬁaﬁzmﬁz&x@ﬂumafﬂ
ﬁ#ﬂﬂ*ﬁ%ﬁzﬁ%Z@ﬁﬁé
| Cy kn(n-1)

3 6
A,

kn(n —1) s Mn=1)(n-2)
6 - 20 )
S 7
Rl 3(n—-2)71 1
k> [T} > [599E] = 600.

(ME4zEmx]. (BB K BB RSk S AR I 50 1 32 3t
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, 1999 BE#EAKRET ﬁ%ﬂ:l%#ﬁﬁ%&%&%‘%ﬁ%’l
 ERSREER |

fa b ¢ (a+b)+(c+a) .(a+b)+(b+c) (b+c)+(c+a)
3(3 Z+E>Z b+c + c+q a+b

a+b‘b+b b+c c+a c+a a-+b
=(1+3— 14—+ —— — -
( +b+c+a+b)+('+c+a+b+c)+(yfa+b+c+a)

R, R E AR T =ETER:

2ii>1

b+ +a" +b+c a+b
g+§ 521+b+c c+ta
b ¢ c+a b+tc
a b ¢ ct+a a+b
.21 2>1 .
b+c+a‘ +a+b c+a

AT, B ERERBEHR:

14z . l4+xz
+
14+zxz2 1+z’

Ko, y,z%K%IEﬁﬂmyz =1 Lj:itﬂ%ﬁb"

mz+y+xz+wy+z>%w+m+2

w+y+z>1+

HHEE, %‘J%ﬁ%ﬂ‘%ﬁ&wz“l HKMATHE
Yk ¥ ——(:c S24+y)+ 3 (:c z4+y+x2?+ T2 )+(acy+z)
| >r+2mz+2= HR
RS R R (T SRR 2 e =y = 7= LR =0=0)
- [Fﬂ%5%%‘ﬁﬁﬁ] (19981M0@$ﬁ@3§%\_]§&ﬂ‘7&ﬁ%)
ABEL: 2 flzg) = fl@2), W |oa| = lo2| BB |
%+ fo) = f(w+f(fc1) 2) = f(z + f(2)?) = 73 + (@), Vaz€R

Gz = ORJ\IEE??@_TE&J"(J‘(?/) ) =y?+f0)-Fy = O AT EH F(0) =0 B,
FU@?) =y HETE

f@+ F@)?) = FE@" + f(=), Va,y€R
31%3‘&~3F%E"3§§22 gy = ()%, BFW)? = o ih ERTE, BIEAHERRSY
#HA
f+y) = fly) + 1@



HEHFTAH ¥221% TERBAATAEXA
BAE HE—FRAHER >y > 0,Te0 = [(@ - 1)}, 8 f(m0) = VT=7 R RA
F@=Fy+E@E—9)=Ffy+flz)®) =2+ fy) > f(y).

R, LS 25O, 00) ER—BHIER . 5o TR — BB, (18

f(z)=az, Vze0,00).
REHEBR S =1,80 =1, Hit, flz)=2z,V2>0.BE

F(F@)?) = 2% = (—2)? = f(f(~2)?),

BHEHBETEf(2)? = f(-2)2. 805

If (@) =|f(-=z)|, Vz e R.

WL, Ha <0, f(2) = 28 f(z) = 2. BH—Bb < 0, 58 f(b) = —b, B AT IR — 2
MEBY, FBW)2+b=y"+b> 0. R 2m

by’ =0+ £ = 0+ W) = 4P+ 1(5) = 4 b,
FE %
flz) =z, Vz<o. v
R, PR RS PR R AL, B (2) = 2, Y o € R AR 35 B e o

(MECBEME]: (LI ARBR AT MEID T ipt)
 RORTIAMRBEHOBRFTRGES, 54
T = {My, M3, M5, M7, My3},

'ﬁl:PMp:Zp—1%Mersenneﬁﬁ.ﬁ{Fiﬂ%§§%Q=T.
() EHE#EpecQ,Epd TARXHTFEES=T.Fpec QEp ¢ S, #hF—qge X,
Bg &S HE/q+ 1R M+ 1)(M; + 1)(Ms + 1)(My + 1)(Myz + 1) = ASNSTSE
/g =2"~-1,Hrhr < 30. {Eq%ﬁﬁ,ﬂiﬁcq%—*MersenneE@(,Eﬂq = M,, H
T <30 B RE . R Mersenne B M,, Hehr < 30,R7§M2,Ms,Ms,M%Mls,Mw,Mw,
ﬁMlg>M17>10000,3&?513.&%‘&5{:{:’,(]:]\@ ET=S’,%}§!}§§Z9&DQCT.
Q) EHFEPe T, Bp ¢ QULE-XHFELES = (P02, e}, bk > 2, (78
PES, BEqe X, Tiqg+1R(p+1)(p, t1- (o + 1) B REEE, R34 € S. [/
k>2,%%

4=My+1 | P1+)(p2+1)=My=3¢s§

B ‘
B=Mz+1 | B+1)(pa+1) = My =7¢ S,

B2=Ms+1| B+1)(7+1) = M;=31l¢g
128=Mr+1 | 3+1)(31+1) = M7=127¢ S,
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1999 BB 8 AT T
G102 = Mg +1 | (814127 +1) = M1z =811 €5
REMBpeT C S, FRE\mT CQ.
ﬁ&t,ﬁﬁ%ﬁﬁ:ﬁ#%’gﬁpﬁ
My — 3. My =T, My =31, My =127, My =819

(RIETBERE]: (K BB R SRR B REY) |
%&PR@ACWEM&XEAAPX&ACRXuw;iﬂartezi@,au‘f% |

AP _sin/AXP COR _ sin LCXR
IX = smlAPX ' CX sinlCRX

Bk, /AXP = [CRX,sin LAXP =sin /CXR.AB.(BPX = /CRX,Fib, LAPX =
180° — LCRX, i 5 sin LAPX =sin [/CRX.F* R

AP _CR AP _AX

AX CX' CR CX’
gk BQSRACEZREY MRETER

As_CQ A5 _AY

AY CY’ cQ CY i
7 AP — AS B.CR = CQ.FibL, & 5 A B EX =Y PR,QS#
AC #3 RET&: PR,QS@BD;%.mlttmnAc,BD,PR,Qs;:t%am@gs%
0. ot AAPO 8L ACRO 3| R ESKE U

AP _ sin /AOP _ sinLCOR _ CR A0 _ AP
10 _ sm/APO  sin(CRO =Co’ CO CR
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FEHFTAT 2213 TERENTAEXE
(RESBEmE]:( AT K B R R B A M I S SR )

RTHE. &M%
Mthpm.
EU -1 mn—1
S(m,n) = Y (- 1) Z (—=1)fmn(k),
. k=0

(I)Emiﬁn%ﬁ%i‘i%t Al S(m, n)%ﬁa#ﬁf@(mn%) 18 ~12 %0, % S(m,n) # 0.
(2)EmBRn 2 —% — (B8, Bl =

[’}+[k—z—ﬂj—k—1 Vi, km,
m m

Bl 1 mn-i-—-l | 7 Amn—-4i—~1
[;;J*‘[TJ.:"*L i H*[TJ:"‘“L

i fm,n(i)—l-fm,n(mn-i——l)=m+n—2‘ R—#8

R, |

(- l)fmn(z)__( 1)fmn(mn— —z) v,& ‘

WEmBENR—F (B, S(m,n) = 0. R
(3)7Em“2k§in*2l%57%1%§i Bl iy E%‘m"‘

'-[mJ [2@+1J [ZZJ [22+1} v
2% 2% |’ |3 2 |7 h

BHA for,u(2) = fi,,(6) 8 Jea(kl+14) = (1 + k) A+ fia(3), T8

2kl—-1 ' 2kl—1
Smm) = S(2k,20) = 32 (-1 4 (1)frnGiHD) Z g SN (g satan
=0 . ' =0 .
2kl—1 ' 1 ki1
=2 Y7 (=1)fui) = (Z( i) 4 S (1) sz(kl+1)) = 25(k,1) (1 + (—1)"”).
=0 =0 =0 )
iaf: o | | |
Sm,n) =0 < S(k,1) (1+ 1) =0 = Skt =0 314 (1 o
@ | . |
LHCD)™ =0 = k41 %M — Sk =0
i o

S(m,n) =0 < S(k,l)=0.
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1999 B 202 AT R SRR AR A RS

e BT W R R BB (), 7T Arm = Py = XL P02 0, Bk IR
S a Rk — b, T 4rp > o B () T8 |

S(myn) =0 &= S k=0
EP=14 i (i) 40 S(2P 9k, 1) = S(k,1) #0,FE - REHP £ RZ EPFLHTP >q,
m (if) %0 S(2P 9k, 1) = 0,% 8 S(m,n) =0. mEBETA,p < B ERIRE. R, TR
6 IE BB (m, ) B

m = 2k, n=2%, FF pg>0,p#q BEIRAE

- [pEIBERE]: (s FBE CTT AT 2E Ak A BT R BT IR ER)
| 49321999 A5 BB | |
X = {z; ® o EBFHAR <1958}

y={y By EBFHAK 2 1959}.

X < 41,81 [V] = 1999 - |X| > 1959-%N(Z)%%Fﬁﬁﬁﬂz}ﬁiﬂ—?ﬁa/\ﬁﬁﬁw@%% |
ey € VB N ()| > 1959, B '

IN(1) NY|=IN@)l+ 1Yl - |N(y1) VY]
> 1950 + 1050 — 1999 = 2 - 195 — 1999 > 0.
By €N (y) NY, BN (y2)] > 1959, B | |
NGO NN Y =INE) YT N ()| — (N (1) NY) U N (z2)]
> 21950 — 1999 + 1959 — 1999 =3 1959 — 2 - 1999 > 0.
B ys € N(y1) N N(y2) OY-ﬁkit'Ffv,ﬁ'%‘Qﬁﬁ‘i'ﬂT%tﬂyl,yz,ya,~-- 5, (J < 48), %
| B; = N(y) N N(w2) N+ NN (5):

s |B;| > j-1959 — (j —1)-1999 2 79,V j=1,2,:-,48.
Wi, BjnY #0 (BB|B;| + ¥ > 1999). # 7T EHiyj+1 € Bj AY. BKF3E
\Bj+1l = |Bil + \N (5401 — IN@i+1) U Bl
> (j +1)-1959 — j-1999 >0, Vj =1,2,3,---,48.

Ak, .
|Bag| > 49 - 1959 — 48~ 1999 > 0.

R B # 0, 75 B 77 2 — B yso HE B yso € N(w1) N N(y2) N -+ 0 N(gao)- LR EF R
ﬂﬁ7 Y1.Y2," ay50ﬁm%‘§i§;@%§7%)§“—&\x‘ z 41.

55 —



HEHF AR $221 8 FERBEATAEXA |
(102 EmZ] (BHI A BB R IEBHIOR T i 4t)

=2, En =2, AERY. Ep > SE—FHBAI(p-1)"+ 1 b RH B, Hin
LREH-BTHE, RFA4h=p- LAIWBB® A" ZA" + 1RE. S En e
NERBGAIEBEHE, RRBE> LEARRAOE SqRWRE| M+ 108/ NERE.
FO2k-LATSg=(k-Da+r, Keh0<r <k 1. HERB/ N EETE

C R+l= (hk—l)“-h’"+1‘~=-h’+1 (mod k).

RE | RO+ LBAE | WLk > 3, A8 £ 0 R RH— g/ EBBr f2k | A 41,
BRRBDEEBFE Rbt, 1<q<k-1<ndn=gbts0<s<qblh

EIR"+1=(hT+1)=1)% hs 1+ 1.

ABE | M1+ 1,885k | (~1)%h° + 1. 2 b 2188 Bl & |+ 1L gz B g, s =0,
RETBERZM +1= ZHRB FE I MORTH. Rt Ek | h* ~1. %5 > 0,74
g=s+ce,HFl<c<qg A ‘

MA41=R DA +h+1=h+1 (mod k).

2 BMEE, e =0, s = 0, 7Bl n = gb (1 < g < k-1, Bk EniR/VE
R g =1 (BRI g — B b ERE T AR n R, b AT bR AT 11 = p
W RB. S b, p SR B, Bk = p, A B0 £ p i (21

(MBI B EmE] (K BB R Ak S I T B 4
(VFEm=3RA1A={1,2,3}. ER, B/ FHedh=1

(2)&Fm=2n,n> 2»%?5541%1443)5)?7%‘99%%(1,3,5,"',271—1@%,?@'15/%597%1137_&%%5%
BE AERETRNEE -4 R, uTﬁﬁ}ﬁﬁ%ﬁ‘m&?ﬁ%ﬁd‘Eﬁﬁk =n, 7R
Eﬂﬁé%é‘fiEP%’}\%WE%H@%EE?%%%,?ﬁ%ﬁ@ﬁiﬂ?ﬂ%ﬁ‘ﬂ%fkf@fﬁ%q’n"iﬁﬁ
BT R R — & B |

Hn =20, L4 =243 = 5T AR, B {14} R {2,3) b 4 B S HERE
@i%%,?ﬁﬁ%ﬁﬁﬁ-ﬁn=25@#%%&5’12-@5&“”5T—lﬁ%,’n‘ﬁ%iﬁﬁﬁ-ﬁ?n=?
= EEBertrand%Ein,ﬁE——EEﬁp= r+2l+1€(2rdr), Heh0o<I<r-— 1.4

B={1,2,3,-..,2} C={20+1,204+2,20+3,... 27},

EJJA=BUC',E.BHC'=@-E%ﬁﬁﬂ%%ﬁ?&ﬁ(%ﬁiE%ﬁ:ﬁ%')‘%ﬂﬂﬂl@%B#ﬂ%l@i
%-Eﬁé‘%éﬁﬁﬁ%“ﬁﬁﬁk‘r—lfﬁ{S,P—S}, $=2+1,2+2,-,l+r. ABLEE
“fﬁ*%ﬁii*ﬂ%ﬁﬁp,Z‘%*é)ﬁﬁ,ﬁi%ﬁﬁ%&%ﬂﬂﬂ%lfﬁi%%,?ﬁE%&Ef?&
.lﬁwt,if}‘%ﬂﬂﬂ%cqﬂﬂ’—]r—H@?T:%%,?J’ﬁﬁiiﬂiE%-ﬁ’:‘%@%ﬂ?’}‘%ﬂﬂﬂlﬁfl*%
(7‘—1)‘”=Tf@ﬁ§f§,7ﬁéi¥ﬁ5%,&ﬁ?‘é- h
i%ﬁz’%?ﬁ@l,&ﬁﬁf@ii?ﬂ%ﬂ%%@i@h@%ﬂ%d\ﬂi%ﬁk SnBREAAGE
{1>2,3,"',2n}:Eﬂ(@%%%ﬂiﬂ,kZn-lﬁlﬂz,%’l\lﬁ'%{k?n- .

R LRI R, B ER R = 2],

—56 —



1009 B AT BENFRRRARSHRE
(FE12BERE]: (ch PR BT AT 8 A BB B 2R B R AT R 6%)
gaABREE—ERs ER

1 .
ze [939"—1—> Vn=12,---,1999.

n’ N
4 ) a
L:ma,x{—"l; n=1a2737"'71999}=_£,
n P
1
U:min{an: ; n=1,2,3,...,1999}__—2ﬂ_j‘_}.‘
£ EE .
% Om + ,Vn,m=1,2,3,---,1999,
D : ’
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